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Для вихованців табору «Дивограй» гуманітарної гімназії новий тиждень відпочинку
розпочався весело та гучно. Оскільки саме сьогодні, 06 червня у літньому пришкільному
таборі «Дивограй» триває День юних талантів.

  

Вихованці загонів мали чудову нагоду відвідати Рівненський академічний український
музично-драматичний театр, в якому переглянули виставу «Солом'яний бичок». Це
справжня дитяча казка, яку зіграли талановиті актори театру. Метою перегляду такої
вистави є : формування вміння сприймати твори мистецтва, інтерес до нього;
формування шанобливого ставлення до культурно-мистецьких надбань українського
народу.

  

Після смачного обіду усі загони попрямували до актової зали на традиційну шоу-програму
«Караоке в «Дивограї». Цьогоріч конкурсна програма була благодійною, бо пройшла під
гаслом «Врятуємо разом». Усі пісні, які лунали зі сцени були присвячені для Алінки
Жиркової. Ця дівчинка бореться зі страшною хворобою (гострий лімфобластичний
лейкоз). Співалося легко та від усього серця. Всіх учасників підтримували вболівальники
із загонів, які голосно плескали та дзвінко підспівували.
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Під час благодійного караоке зібрали 903 гривні. Сьогодні усі ми зробили добру і
благородну справу.

  

По завершенню усі загони були нагороджені грамотами. Загони отримали такі номінації:
«Мрійники» - «Чемпіони табору»; «Веселка» - «Караоке батл»; «Усмішка» - «Караоке
позитив»; «Фантазери» - «Караоке – King»; «Горобці» - «»Дивограй відкриває таланти»;
«Допитливі та дружні» - «Найкращий сценічний образ»; «Лелеченята» - «Ключ до
успіху»; «Капітошки» - «Дзвінкоголосі караольки»..

  

Черговий день пройшов у творчій та веселій атмосфері. А попереду ще багато цікавого
та пізнавального. І зовсім не важливо, що наш табір не на березі річки й не у лісі.
Важливо, що кожна дитина має можливість для самореалізації та розвитку свого
таланту.

  

Начальник табору: Максимчук Л. С.
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